
 

   

Делегации от побратимени на Плевен градове гостуват
за празника 15 май 
събота, 13 май 2017

Делегации от побратимените на Плевен градове Плоцк /Полша/, Ростов на Дон /Русия/ и Кавадарци
/Македония/ пристигнаха в града за празника 15 май. На официални срещи днес в местната управа
гостите бяха приветствани с Добре дошли от кмета на общината Георг Спартански, от председателя на
Общинския съвет Мартин Митев, зам.-кметовете Милен Яков, арх. Невяна Иванчева, Стефан Милев и
секретаря на Общината Паулина Кирова.

По време и на трите срещи ясно бяха изразени желанията за разширяване на партньорските контакти в
различни обществени сфери и обсъдени конкретни идеи за сътрудничество по линия на европроекти.
Делегациите бяха запознати и с развитието на икономиката, културата, образованието и туризма в
Плевен. Подчертано бе развитието на града в сферата на медицините и коментирани възможностите за
партньорство в тази област. Протоколните срещи завършиха с размяна на подаръци в знак на
приятелство и доброто сътрудничество.

За Празника на Плевен от град Плоцк, Полша гостуват Пьотър Дишкевич - зам. -кмет на Община Плоцк,
Михал Сосновски - секретар на Община Плоцк и Едита Димитров - Лешневска - председател на
Сдружението за побратимените градове.

От Ростов на Дон, Русия тук са Таня Георгиева - зам.-председател на Градската дума на Ростов на Дон,
зам.-кметовете на Ростов на Дон Дмитрий Чернышов и Дмитрий Мамелко, Игорь Климов - депутат в
Градската дума и Наталья Дудник - гл.специалист в отдела за международна дейност в
администрацията на Ростов на Дон.

Съставът на делегацията от Кавадарци, Македония включва общинските съветници Божанка Минова и
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Димитър Зарков, и Панчо Минов.

И трите делегации ще участват в тържествения ритуал за Празника на Плевен в понеделник.

 

Празничният 15 май

Тържественият ритуал в понеделник ще започне в 11 часа на площад „Възраждане” с участието на
представителите на всички институции и гости на града. За празника пристига и министърът на
правосъдието Цецка Цачева, своето присъствие са потвърдили и народни представители от 15-и
Многомандатен избирателен район – Плевен, директори на институции, представители на бизнес
средите, дейци на културата и др. Програмата ще продължи с изпълнения на Общински хор „Гена
Димитрова”.
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